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GEBRUIKERSHANDLEIDING 

Debietbereik 
 

 

 

 

Modelnummer:  

DAUF-16.64DBH 

DAUF-41.146DBH 

DAUF-41.146DOP.TO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

Geachte klant,  

 

Hartelijk dank voor uw aankoop van dit apparaat en uw vertrouwen in Dunavox. Wij hebben dit product met de grootste 

zorg ontworpen en hopen dat het een trotse en langdurige aanvulling op uw huis zal zijn. Als u vragen heeft over uw 

apparaat, laat het ons dan weten; wij helpen u graag verder! 

. 

 

 

OVER DIT DOCUMENT 

 

Deze handleiding is van toepassing op DAUF-16.64DBH; DAUF-41.146DBH en DAUF-41.146DOP.TO van Dunavox. 

Lees deze handleiding aandachtig door voordat u het product gebruikt. Bewaar deze handleiding zorgvuldig voor 

toekomstig gebruik.  

 

Wij behouden ons het recht voor om de parameters zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen.  

 

Deze handleiding is oorspronkelijk in het Engels geschreven. Alle andere talen zijn vertalingen van de originele 

handleiding.  
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CONFORMITEIT 

 

LV 2014/35/EU  

EMC 2014/30/EU  

ERP 2009/125/EG  

RoHS 2011/65/EU en (EU) 2015/863  

CB  

 

1. VEILIGHEID 

 

Beoogd gebruik: 

Dit apparaat is bedoeld voor het bewaren van wijn op de optimale temperatuur. Dit apparaat is bedoeld om ingebouwd 

te worden. 

Het apparaat is bedoeld voor gebruik in huishoudelijke omgevingen voor typische huishoudelijke taken en kan ook 

worden gebruikt door niet-deskundige gebruikers voor typische huishoudelijke taken, zoals: winkels, kantoren en 

andere soortgelijke werkomgevingen, boerderijen, door klanten in hotels, motels en andere residentiële omgevingen 

en/of in bed & breakfast-achtige omgevingen.  

 

Het apparaat is uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis.  

 

Dit apparaat is bedoeld voor het bewaren van wijn. 

 

Beoogde gebruikers: 

Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en personen met verminderde fysieke, zintuiglijke 

of mentale capaciteiten of een gebrek aan ervaring en kennis, mits zij onder toezicht staan of instructies hebben 

gekregen over het veilige gebruik van het product en de gevaren ervan begrijpen. Kinderen mogen niet met het product 

spelen. Reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen niet zonder toezicht door kinderen worden uitgevoerd. 

 

 

AFVOER VAN OUDE APPARATEN 

 

Verwijder voordat u een oud apparaat afvoert alle stekkers en netsnoeren om ervoor te zorgen dat het apparaat niet meer 

kan worden gebruikt. 

Verwijder de deur, maar laat de planken op hun plaats zitten om te voorkomen dat kinderen erin klimmen. 

 

Dit symbool op het product geeft aan dat het niet als gewoon huishoudelijk afval mag worden 

weggegooid.          

In plaats daarvan moet het worden ingeleverd bij een geschikt inzamelpunt voor de recycling van 

elektrische en elektronische apparatuur. De verwijdering moet worden uitgevoerd in overeenstemming 

met de lokale milieuregels voor afvalverwerking. 

Door dit product op de juiste manier af te voeren, helpt u mogelijke negatieve gevolgen voor het milieu en de 

menselijke gezondheid te voorkomen, die anders zouden worden veroorzaakt door onjuiste afvalverwerking van dit 

product. 

Waarschuwing: Zorg er bij het afvoeren van een oud apparaat voor dat de leidingen niet beschadigd raken. 

 

 

VOORDAT U UW NIEUWE APPARAAT INSTALLEERT EN GEBRUIKT 

 

Waarschuwing: Open de deur gedurende 5 minuten om de kast te ventileren voordat u het apparaat inschakelt. 

Lees de bij het apparaat geleverde instructies aandachtig door. Als u dit apparaat niet volgens de instructies installeert of 

gebruikt, kan dit leiden tot het vervallen van de garantie.  

De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt door onjuist gebruik of onjuiste installatie. 

Installeer dit apparaat niet als het tijdens het transport is beschadigd. Dit geldt ook voor de stekker en het netsnoer. 

Bewaar deze instructies op een veilige plaats voor toekomstig gebruik. 

Opmerking: Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor de opslag van wijn. 

 

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES 
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• Om schade aan de deur en de deurrubber te voorkomen, moet u ervoor zorgen dat de deur volledig is geopend 

voordat u de planken eruit trekt. 

• Verplaats de wijnkoeler niet wanneer deze gevuld is met wijn, omdat u het apparaat hierdoor kunt vervormen.  

• Als het netsnoer beschadigd raakt, mag het alleen worden vervangen door de fabrikant of een gekwalificeerde 

vakman.  

• Laat kinderen nooit het apparaat bedienen, ermee spelen of erin kruipen. 

• Reinig onderdelen van het apparaat nooit met brandbare vloeistoffen. 

• Bewaar of gebruik geen benzine of andere brandbare dampen en vloeistoffen in de buurt van dit of enig ander 

apparaat. Dit kan brandgevaar of explosiegevaar opleveren.  

• Waarschuwing: Zorg ervoor dat het koelmiddelcircuit niet beschadigd raakt tijdens het gebruik of de installatie van 

het apparaat. Als het beschadigd raakt, gebruik het apparaat dan niet totdat u hiertoe instructies krijgt van een 

onderhoudsmonteur. Koelmiddel kan ontbranden of schade aan de ogen veroorzaken wanneer het lekt. 

• Vergeet niet om het apparaat altijd uit het stopcontact te halen voordat u het schoonmaakt. Trek bij het loskoppelen 

van de stroomtoevoer aan de stekker, niet aan het snoer. 

• Gebruik geen elektrische apparaten in de wijnkast.  

• Alle elektrische reparaties moeten worden uitgevoerd door een gekwalificeerde onderhoudsmonteur. Onvoldoende 

reparaties kunnen een groot gevaar vormen voor de gebruiker en de garantie ongeldig maken. 

• Bewaar nooit gevaarlijke stoffen in het apparaat, zoals brandbare stoffen, explosieven, sterke zuren of basen enz. 

• Houd ventilatieopeningen altijd vrij van obstructies. Als ze verstopt raken, maak ze dan onmiddellijk vrij.  

• Zorg ervoor dat de stekker op een toegankelijke plaats zit wanneer de installatie voltooid is. 

• Gebruik dit apparaat alleen voor huishoudelijke doeleinden in overeenstemming met deze instructies. 

• De wijnkoeler is geschikt voor het bewaren van wijn (of andere gebottelde dranken). Hij is niet geschikt voor het 

bewaren van verse of bevroren levensmiddelen. 

• Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en personen met verminderde fysieke, 

zintuiglijke of mentale capaciteiten of een gebrek aan ervaring en kennis, mits zij onder toezicht staan of instructies 

hebben gekregen over het veilige gebruik van het apparaat en de gevaren ervan begrijpen. Kinderen mogen niet met 

het apparaat spelen. Reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen niet zonder toezicht door kinderen worden 

uitgevoerd. 

• Als het koelmiddel van deze apparaten R600a is, mogen er geen brandbare en explosieve voorwerpen in of nabij de 

kast worden geplaatst om brand of explosies te voorkomen. 
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INSTALLATIE-INSTRUCTIES 

 

➢ Voordat u uw wijnkoeler gebruikt 

• Verwijder de buiten- en binnenverpakking. 

• Dit apparaat is ontworpen voor inbouw. 

• Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor de opslag van wijn. 

• Laat de wijnkoeler ongeveer 24 uur rechtop staan voordat u hem op het stroomnet aansluit. Dit vermindert de 

kans op storingen in het koelsysteem als gevolg van transport. 

• Reinig de binnenkant met lauw water en een zachte doek. 

• Dit apparaat is bedoeld voor gebruik in huishoudens en soortgelijke toepassingen. 

• Kies voor het afvoeren van uw apparaat een erkend afvalverwerkingsbedrijf. 

• Installeer de handgreep op de deur.  

• Plaats uw wijnkoeler op een vloer die sterk genoeg is om het apparaat te dragen wanneer het volledig is gevuld. 

Stel de voorste en achterste stelvoeten af om uw wijnkoeler waterpas te zetten. 

• Plaats de wijnkoeler uit de buurt van direct zonlicht en warmtebronnen (oven, fornuis, verwarming, radiator, 

enz.). Direct zonlicht kan de acrylcoating aantasten en warmtebronnen kunnen het elektriciteitsverbruik 

verhogen. Extreme koude omgevingstemperaturen kunnen er ook voor zorgen dat het apparaat niet goed 

functioneert. 

• Dit apparaat maakt gebruik van brandbaar koelmiddel. Beschadig daarom nooit de koelleidingen tijdens het 

transport. 

• De wijnkoeler moet worden geplaatst op een locatie waar de omgevingstemperatuur tussen 10 °C en 30 °C ligt. 

Als de omgevingstemperatuur boven of onder dit bereik ligt, kan dit de werking van het apparaat beïnvloeden.  

Als u het apparaat in extreem koude of warme omstandigheden plaatst, kan dit leiden tot schommelingen in de 

binnentemperatuur. Het is mogelijk dat het ingestelde temperatuurbereik niet wordt bereikt. 

• Sluit de wijnkoeler aan op een geschikt stopcontact. Als de stekkers moeten worden vervangen, volg dan de 

instructies in het hoofdstuk Elektrische vereisten. 

• Schakel de zekering van het stopcontact uit voordat u het apparaat op het lichtnet aansluit. 

• Sluit het apparaat aan op een geaard stopcontact. Sluit het apparaat niet aan op een defect stopcontact. 

• Schakel de zekering van het stopcontact uit voordat u onderhoud uitvoert. 

• Sluit het apparaat niet aan op een stopcontact als het netsnoer beschadigd is. 

• Houd het apparaat en het netsnoer uit de buurt van water of vocht. 

 

Opmerking: De ventilatie kan niet goed werken wanneer het ventilatierooster is afgedekt. Het apparaat kan oververhit 

raken. Dek het ventilatierooster niet af. 

Opmerking: Bevestig het apparaat altijd aan de kast. 

Opmerking: Het bewaren van geopende flessen op de planken kan leiden tot lekkage en schimmelvorming in de 

wijnkoeler. Bewaar geen geopende flessen. 

 

Belangrijk: Als de laagste temperatuur is ingesteld tijdens periodes met een hoge luchtvochtigheid en 

omgevingstemperatuur, kan er condensatie ontstaan op de buitenoppervlakken en de deur van de wijnkelder. 

Dit is een normaal verschijnsel. 

 

➢ Let op 

• Bewaar wijn in afgesloten flessen; 

• Overlaad de kast niet; 

• Open de deur niet tenzij dat nodig is; 

• Bedek de planken niet met aluminiumfolie of ander materiaal dat de luchtcirculatie kan belemmeren; 

• Als de wijnkoeler gedurende langere tijd niet wordt gebruikt, wordt aanbevolen om na een grondige reiniging 

de deur open te laten staan, zodat de lucht in de kast kan circuleren en condensatie, schimmelvorming of 

geurtjes worden voorkomen. 

 

➢ Grenzen van de omgevingstemperatuur 

Dit apparaat is ontworpen om te werken bij omgevingstemperaturen die zijn gespecificeerd in de temperatuurklasse die 

op het typeplaatje staat vermeld. 

Klasse Symbool Omgevingstemperatuurbereik (℃) 

Gematigd N ﹢16 tot﹢32 

Subtropisch ST ﹢16 tot﹢38 
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UW WIJNKELDER GEBRUIKEN 

 

➢ De bedieningselementen van uw wijnkoeler 

 

 
 

   Aan/uit-knop 

 

Het systeem wordt standaard ingeschakeld nadat de stekker in het stopcontact is gestoken. 

Als u deze knop 3 seconden ingedrukt houdt, hoort u een pieptoon en wordt het product uitgeschakeld. 

Als u deze knop licht indrukt, klinkt er een pieptoon en wordt het product ingeschakeld. 

 

1. Taalkeuzemenu 

 
 

Bij het opstarten verschijnt het taalkeuzemenu op het scherm (Engels, Spaans, Italiaans, Frans, Duits, Nederlands, 

Hongaars, Pools, Sloveens. De geselecteerde taal wordt opgeslagen en onthouden, zodat het apparaat de keuze onthoudt 

na een stroomonderbreking). Nadat u de taal hebt geselecteerd, verschijnt de startpagina op het scherm. 

 

2. Startpagina (vergrendelen, wifi) 

Stand-by startpagina (het scherm schakelt na 5 seconden inactiviteit over naar de startpagina). 

 
 

①Vergrendelknop:  

In de normale modus (zonder storing) wordt het systeem standaard ontgrendeld nadat het product is ingeschakeld. Raak 

de vergrendelknop linksboven op het scherm gedurende 3 seconden aan, er klinkt een pieptoon, het systeem gaat naar 

de vergrendelmodus om het bedieningspaneel te vergrendelen en de vergrendelknop schakelt over naar   , het systeem 

reageert niet wanneer u het scherm aanraakt in de vergrendelmodus. Raak de vergrendelknop gedurende 3 seconden aan, 

er klinkt een pieptoon, het bedieningspaneel wordt ontgrendeld en de vergrendelknop schakelt over naar    . 

In de foutmodus (code of alarm) wordt het systeem automatisch ontgrendeld. 

② WIFI-knop: Druk op de knop    om de pagina voor draadloze netwerkverbindingen te openen. (Raadpleeg de 

onderstaande stappen voor WIFI-verbinding voor meer informatie) 

 

3. Pagina voor temperatuurinstelling (schuif het scherm eenmaal naar links om deze pagina te openen) 
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   is voor de bovenste zone en    is voor de onderste zone. 

Raak de knop aan om de temperatuur met één (1) graad te verlagen. Raak de knop aan om de temperatuur met één (1) 

graad te verhogen. 

Temperatuurregelingsbereik:  

Bovenste zone: 5-10 ℃, onderste zone: 10-18 ℃ 

 

Standaardinstelling fabriek:  

Bovenste zone: 6℃，Onderste zone: 12℃ 

 

4. Pagina voor het instellen van de bedrijfsmodus (schuif het scherm twee keer naar links om deze pagina te openen) 

 
 

①Std (standaardmodus): de standaardmodus 'Std' van het systeem na het inschakelen van het product. 

②Eco (energiebesparende modus): Nadat u de Eco-modus hebt geactiveerd, gaat het interne licht na 3 seconden uit en 

wordt het scherm 20 seconden nadat de deur is gesloten uitgeschakeld. 

③Sab (sabbatmodus): Nadat u de Sab-modus hebt geactiveerd, worden de interne verlichting en het logo uitgeschakeld.  

Het scherm wordt na 15 seconden uitgeschakeld. Wanneer u het scherm opnieuw aanraakt, wordt de pagina 

'Instellingen voor de bedrijfsmodus' weergegeven. Kies een andere modus en sluit de sabbatmodus af. Als er binnen 15 

seconden geen actie op het scherm wordt uitgevoerd, wordt het scherm automatisch uitgeschakeld en blijft de 

sabbatmodus actief. 

④Demo: Nadat u de demomodus hebt geactiveerd, stopt de compressor met werken. 

 

5. Instellingspagina voor de verlichtingsmodus (schuif het scherm drie keer naar links om deze pagina te openen) 

 
 

①Volg de deur: De interne verlichting gaat aan wanneer de deur wordt geopend en gaat uit wanneer de deur wordt 
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gesloten. 

②Blijven branden: De interne verlichting blijft altijd branden, ongeacht of de deur gesloten of geopend is. 

③Vertraging 30 m: De interne verlichting gaat 30 minuten nadat de deur is gesloten uit. 

④Vertraging 1 minuut: De interne verlichting gaat 1 minuut nadat de deur is gesloten uit. 

 

6. Pagina voor het instellen van de lichtsterkte (schuif het scherm vier keer naar links om deze pagina te openen) 

 

Kies de verschillende helderheidsniveaus voor de binnenverlichting door 50%, 75% en 100% aan te raken. 

7. Pagina voor het instellen van de lichtkleur (schuif het scherm vijf keer naar links om deze pagina te openen) 

 
 

Er zijn 3 lichtkleuren waaruit u kunt kiezen: "Wit", "Blauw" en "Warm wit". Raak de overeenkomstige knop aan om de 

lichtkleur te selecteren. (In de ECO-modus kan de lichtkleur niet worden gewijzigd). 

 

8. De fabrieksinstellingen herstellen (veeg het scherm zes keer naar links om deze pagina te openen) 

 

Raak 'NEE' aan om alle instellingen ongewijzigd te laten. 

Raak 'JA' aan om de fabrieksinstellingen te herstellen. De interface schakelt dan over naar het taalkeuzemenu. 

 

9. Pagina voor het instellen van de tijd (schuif het scherm zeven keer naar links om deze pagina te openen) 
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Scroll omhoog en omlaag in het digitale gebied om de tijd in te stellen. U kunt de uren/minuten/seconden instellen. 

Nadat de instelling is voltooid, drukt u op 'OK' om te bevestigen. De tijd op de indexwijzerplaat van het scherm en de 

startpagina wordt tegelijkertijd bijgewerkt. 

 

10. Keuze tussen °C/F op het display (schuif het scherm acht keer naar links om deze pagina te openen) 

 
 

Omschakelen tussen Celsius en Fahrenheit: 

Raak "℃" of "℉" aan, het bijbehorende symbool licht op en de temperatuurweergave schakelt tussen ℃ en ℉. 

 

Stappen voor wifi-gebruik: 

 

1. Scan de code om de "smart life" APP te downloaden en installeer deze op uw telefoon. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Registreer een persoonlijk account en log in op uw wifi-thuisnetwerk. 

3. Nadat u de stroom hebt aangesloten, gaat u naar de startpagina en tikt u op de wifi-knop om naar de pagina voor 

draadloze netwerkverbindingen te gaan. Tik op "Verbinden" en het systeem gaat over naar de netwerkzoekmodus. 

 

 
 

4. Klik op "+" op de app-pagina om "Apparaat toevoegen" te selecteren. De app zoekt automatisch naar apparaten en 

probeert verbinding te maken.  

5. Het apparaatpictogram verschijnt wanneer de app het apparaat heeft gevonden. Klik op het pictogram en voer het 

wifi-wachtwoord in. Wacht vervolgens tot de verbinding tot stand is gebracht. 

6. Nadat het netwerk succesvol is verbonden, geeft de interface het volgende weer:    . De app opent het hoofdvenster 

voor de bediening van de wijnkoeler. U kunt de app nu gebruiken. Als de verbinding mislukt, geeft de interface het 

volgende weer:    . Controleer het wifi-netwerk en tik op 'Opnieuw verbinden' om opnieuw verbinding te maken. 
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Netwerkinterface 

 

1.Bluetooth (Bluetooth LE)-interface: voordat het netwerk wordt toegewezen, schakelt het apparaat standaard de 

Bluetooth-functie in. De belangrijkste functie hiervan is het zoeken naar apparaten in de buurt en het tot stand brengen 

van een eerste verbinding. Wanneer u klaar bent om het apparaat aan te sluiten op het netwerk, kunnen mobiele 

telefoons en andere slimme apparaten het apparaat snel vinden via Bluetooth en een voorlopige 

communicatieverbinding tot stand brengen ter voorbereiding op het daaropvolgende wifi-netwerkproces. 

 

2.WiFi-interface: vóór de netwerktaken is de wifi-interface van het apparaat niet verbonden, maar staat deze in de 

configureerbare luistermodus. Deze luistert continu naar de wifi-signalen in de omgeving en wacht op het commando 

van de gebruiker dat via de mobiele app wordt verzonden. Zodra het de juiste opdracht ontvangt, maakt het verbinding 

met het opgegeven wifi-netwerk. Het apparaat ondersteunt alleen wifi-netwerken in de 2,4 GHz-band, die geschikter is 

voor een stabiele verbinding met slimme apparaten in de thuisregistratieservice. 

 

3. Apparaatuitzendingsservice: het apparaat zendt continu zijn eigen apparaatinformatie uit via Bluetooth, waaronder 

de apparaatnaam, het apparaattype en de unieke identificatiecode. De uitgezonden informatie wordt ontvangen door de 

omliggende Bluetooth-smartapparaten, zodat gebruikers snel de apparatuur kunnen identificeren en selecteren die met 

het netwerk moet worden verbonden in de mobiele telefoon-app. 

 

4.Netwerkservice: of het nu gaat om het tot stand brengen van een eerste verbinding met de mobiele telefoon-app via 

Bluetooth of om de daaropvolgende netwerkconfiguratie via wifi, het apparaat biedt de bijbehorende netwerkservice. 

De wifi-netwerknaam (SSID) en het wachtwoord van de router worden via Bluetooth van de app naar de mobiele 

telefoon-app verzonden. Tijdens het wifi-distributieproces probeert het apparaat verbinding te maken met het 

opgegeven wifi-netwerk op basis van de ontvangen distributie-informatie en geeft het feedback aan de mobiele 

telefoon-app over de voortgang en het resultaat van de distributie. 

 

➢ Opslagschema 

 

VOOR DAUF-16.64DBH 
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VOOR DAUF-41.146DOP.TO 

 

 
 

 

 

VOOR DAUF-41.146DBH 
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➢ INSTALLATIETEKENING 

 

VOOR DAUF-16.64DBH 

 

 
 

VOOR DAUF-41.146DOP.TO 

 

 
VOOR DAUF-41.146DBH 
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➢ De draairichting van de deur van uw apparaat omkeren 

Als u de openingsrichting van de deur wilt omkeren, volgt u de onderstaande instructies.  

Voor het veilig omkeren van de deurslag van uw apparaat zijn minimaal twee personen nodig. 

 

Voor DAUF-16.64DBH / DAUF-41.146DBH (voor deuropening met handgreep): 

1. Verwijder de deurassknop (1) van het scharnier rechtsboven en het scharnier rechtsonder. Verwijder de deurass (2). 

Verwijder vervolgens de deur (3). 

 
2. Draai 3 schroeven los en verwijder het scharnier rechtsboven (4). Draai 3 schroeven los en verwijder het scharnier 

rechtsonder (5). Verwijder vervolgens de deur. 
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3. Schroef de 2 schroeven aan de onderkant van de deur los en verwijder de deurmagneet (6). Installeer vervolgens de 

deurmagneet en het kinderslot aan de andere kant van het deurkozijn.  

Draai de deur 180 graden. 

 
4. Verwijder de decoratieve spijkers (7) linksboven en linksonder op de kast.  

Installeer de decoratieve spijkers rechtsboven en rechtsonder op de kast. 

Installeer het scharnier linksboven (5) en het scharnier linksonder (4). 

 
5. Installeer de deuras (2) en installeer de deur zodra deze correct is uitgelijnd. Installeer de deurasknop (1). 
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VOOR DAUF-41.146DOP.TO： 

 

1. Draai de schroeven (1) los waarmee de bovenste en onderste scharnieren aan de kast zijn bevestigd. Verwijder de 

deur (2) en laat de scharnieren open staan. 

   
2. Verwijder de scharnierschroeven. 

 
3. Verwijder 4 van de decoratieve spijkers (3) uit zowel de linkerbovenhoek als de linkeronderhoek en plaats ze 

opnieuw in de rechterbovenhoek en rechteronderhoek.  
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4. Verwijder het rechterbovenste scharnier (4) en de deurscharnierplaat (5).  

Verwijder het onderste rechter scharnier (6) en de deur scharnierpadplaat (7). Draai de deur 180 graden. 

Installeer (4) en (7) linksboven op de deur. 

Installeer (6) en (5) linksonder op de deur. 

    

Verwijder de deurmagneet (8) en de opbergdoos (10) met 2 schroeven. 

Verwijder de knop (9) tegen de klok in en plaats deze opnieuw aan de andere kant van de deur. 

 

 
 

5. Installeer de scharnierschroeven (1) aan de linkerkant. Draai de schroeven slechts gedeeltelijk vast, zodat  

   de scharnieren achter de schroefkoppen kunnen schuiven. Draai de scharnierschroeven (1) vast. 
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DE MEUBELDEUR INSTALLEREN 

 

Nadat de wijnkast is geïnstalleerd, moet u een meubeldeurkozijn aan de voorkant van de wijnkast installeren.  

Het meubeldeurkozijn kan op maat worden gemaakt, zodat het past bij uw andere meubeldeuren in de keuken. De deur 

moet aan beide zijden worden afgewerkt om kromtrekken te voorkomen. Bij sommige installaties kan het deurpaneel 

door het glas heen zichtbaar zijn wanneer de deur open is. Zie hieronder voor de afmetingen van de wijnkastdeur en een 

voorbeeld van een meubeldeurmaat.  

OPMERKING:  

Het deurpaneel mag niet meer dan 10 kg wegen.  

OPMERKING:  

Wij raden aan dat de deur niet dikker is dan 18 mm. Als een dikkere deur wordt gebruikt, kan de deur  

in contact komen met de aangrenzende meubeldeur wanneer deze wordt geopend 
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VOORBEELD VAN EEN INFRAME-STIJL DEUR 

 

 
 

De hoogte van de meubeldeur moet worden aangepast om ervoor te zorgen dat deze op één lijn ligt met de andere 

keukenkastdeuren, waardoor deze afmetingen kunnen variëren.  

OPMERKING:  

De meubeldeur kan verder uitsteken dan de deur van het apparaat, maar u moet ervoor zorgen dat er een ruimte van 

minimaal 75 mm overblijft tussen de onderkant van de meubeldeur en de vloer om voldoende ventilatie mogelijk te 

maken. 

 

HOE INSTALLEERT U DE MEUBELDEUR?  

OPMERKING:  

Als er een handgreep nodig is, zorg er dan voor dat deze op de juiste plaats wordt geïnstalleerd voordat de meubeldeur 

wordt geïnstalleerd.  

1. Open de deur volledig.  

2. Begin in de hoek en trek de pakking van de deur af. Zie afbeelding A.  

3. Blijf de pakking uit het pakkingkanaal trekken.  

4. Leg de pakking na verwijdering op een vlakke ondergrond.  

5. Bevestig het meubeldeurpaneel met klemmen aan de deur van het apparaat (zie afb. B).  

6. Boor met een boor van 3 mm acht geleidingsgaten van 12 mm diep in het houten paneel, waarbij u de gaten in het 

deurkozijn als richtlijn gebruikt.  

OPMERKING:  

Het is belangrijk dat alle boorgaten op de juiste diepte worden geboord om splijten van het hout te voorkomen wanneer 

hardhout wordt geïnstalleerd. U moet er ook op letten dat u niet helemaal door de deur heen boort.  

7. Zoek 8 van de ST4*35 mm-schroeven die bij uw apparaat zijn geleverd.  

8. Plaats met een kruiskopschroevendraaier één schroef in elk van de 6 geleidingsgaten en schroef deze in de deur, zoals 

weergegeven in afbeelding C. Let op dat u de schroeven niet te vast aandraait. Zorg ervoor dat de schroeven gelijk 

liggen met de onderkant van het kanaal. Verwijder de klemmen van de deur. Opmerking: Als het paneel na het 

verwijderen van de klemmen nog verder moet worden afgesteld, draait u elke schroef iets los en stelt u het paneel indien 

nodig bij. Draai de schroeven na voltooiing weer vast.  

9. Begin bij de hoeken en plaats de pakking terug in het pakkingkanaal in het frame door deze stevig op zijn plaats te 

duwen. Zorg ervoor dat de pakking volledig in het kanaal zit.  

OPMERKING:  

Als de pakking niet volledig in het kanaal zit, sluit de deur niet goed. Hierdoor kan de deurschakelaar niet worden 

geactiveerd en koelt de wijnkast niet. 
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DE BEVESTIGINGSBRAKET INSTALLEREN 

Deze beugel houdt het product op zijn plaats en voorkomt dat het tijdens het gebruik verschuift.  

Open na het installeren van de wijnkast de deur, stel de bevestigingsbeugel af en bevestig deze  

met drie schroeven aan het werkblad vast met een schroevendraaier.  

1. Schroeven 

2.Bevestigingsbeugel  

3. Werkblad  

 
 

 

➢ Planken 

 

VOOR DAUF-41.146DOP.TO / DAUF-41.146DBH 

⚫ Controleer op basis van de daadwerkelijke configuratie van uw product welke rekken moeten worden verwijderd 

of vervangen. 

⚫ Om beschadiging van de deurrubber te voorkomen, moet u ervoor zorgen dat de deur volledig open is wanneer u 

de planken uit het railcompartiment trekt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Schuif de plank die u wilt verwijderen volledig uit (afb. A). 

2. Til de voorkant van de plank omhoog (afb. A). 

3. Houd de plankrail vast, duw de plank naar binnen en vervolgens omhoog om deze los te maken van de achterste 

dempers (afb. B). 
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VOOR DAUF-16.64DBH 

• Om beschadiging van de deurrubber te voorkomen, moet u ervoor zorgen dat de deur volledig open is wanneer u de 

onderste plank uit het railcompartiment trekt. 

• Om gemakkelijk bij de inhoud te kunnen, moet u de plank ongeveer halverwege uit het railcompartiment trekken. 

Deze unit is echter ontworpen met een plastic staafje aan elke kant van de plankrail om te voorkomen dat flessen 

vallen. 

• Wanneer u de plank uit de binnenrail verwijdert, moet u eerst alle items verwijderen.  Verplaats vervolgens de 

plank naar de positie waar de inkeping van de plank zich precies onder de plastic paal bevindt en til de plank op. 

Om de plank terug te plaatsen, herhaalt u de bovenstaande stappen in omgekeerde volgorde. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ Automatische deuropeningsfunctie (alleen voor DAUF-41.146DOP.TO) 
 

Wanneer de deur gesloten is, drukt u 2-3 seconden op het bovenste deel van de deur of het onderste deel van de deur, 

waarna de duwstang in werking treedt en uitsteekt, de deur automatisch opengaat en de duwstang zich vervolgens 

automatisch terugtrekt. Na twee seconden kan de deur handmatig worden gesloten. 

 

Hoe de duwdeur af te stellen 

 

De automatische deuropeningsfunctie werkt door op de schakelaar aan de voorkant van de kast te drukken via de knop 

op de deur om de openingsactie te activeren. De deuropening kan veranderen als gevolg van trillingen en andere 

factoren tijdens het transport, waardoor de automatische deuropeningsfunctie ongevoelig wordt of niet normaal kan 

worden gebruikt. Controleer de afstand tussen de knop en de schakelaar in gesloten toestand van de deur en stel de 

meest geschikte afstand in door de knop te draaien. 

1. De deur gaat automatisch open na het inschakelen; dit geeft aan dat de afstand tussen de knop en de schakelaar te 

klein is. 

2. Er is geen reactie, zelfs niet als u harder op de deur drukt. Dit geeft aan dat de afstand tussen de knop en de 

schakelaar te groot is. 

3. De deur gaat zelfs bij een lichte aanraking automatisch open; dit geeft aan dat de afstand tussen de knop en de 

schakelaar te klein is. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pas in bovenstaande gevallen de knop aan op basis van de 1/4 cirkel: draai naar links om de knop uit het deurkozijn te 

schuiven; draai naar rechts om de knop in het deurkozijn te schuiven. 
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VERZORGING & ONDERHOUD 

 

Reinig uw wijnkoeler 

⚫ Schakel de stroom uit, haal de stekker uit het stopcontact en verwijder alle onderdelen, inclusief planken en 

rekken. 

⚫ Was de binnenoppervlakken met warm water en een mild reinigingsmiddel. 

⚫ Was de planken met een milde schoonmaakoplossing. 

⚫ Wring overtollig water uit de spons of doek wanneer u de bedieningselementen of elektrische onderdelen reinigt. 

⚫ Was de buitenkant van de kast met warm water en een mild vloeibaar reinigingsmiddel. Spoel goed af en veeg 

droog met een schone, zachte doek. 

⚫ Ontdooi het apparaat om de 6 maanden 

 

Ontdooiproces 

Om het apparaat te ontdooien: 

 

1. Schakel het apparaat uit 

2. Verwijder de flessen uit het apparaat 

3. Laat de deur open staan om het proces te versnellen 

4. Leg handdoeken bij de deuropening van het apparaat om eventueel water op te vangen. 

 

Het ontdooien duurt gewoonlijk 2-4 uur. Het apparaat is ontdooid wanneer alle ijs uit de verdamper verdwenen is. 

 

5. Schakel het apparaat weer in 

6. Vul indien aanwezig de vochtigheidsbox opnieuw 

 

 

➢ Stroomstoring 

⚫ De meeste stroomstoringen worden binnen enkele uren verholpen en hebben geen invloed op de temperatuur van 

uw apparaat als u het aantal keren dat u de deur opent tot een minimum beperkt. Als de stroom voor langere tijd 

uitvalt, moet u de juiste maatregelen nemen om de inhoud van uw apparaat te beschermen. 

 

➢ Vakantie 

⚫ Korte vakanties: Laat de wijnkoeler/drankkoeler aan staan tijdens vakanties van minder dan drie weken. 

⚫ Als het apparaat enkele maanden niet wordt gebruikt, verwijder dan alle items en schakel het apparaat uit. Reinig 

en droog de binnenkant grondig. Om geur en schimmelgroei te voorkomen, laat u de deur op een kier staan: 

blokkeer deze indien nodig. 

 

➢ Uw wijnkoeler/drankkoeler verplaatsen: 

⚫ Verwijder alle items. 

⚫ Haal de losse voorwerpen uit de wijnkoeler/drankkoeler (zoals planken) of zet de losse voorwerpen vast met 

schuimrubber. 

⚫ Draai de verstelbare poot omhoog naar de basis om schade te voorkomen. 

⚫ Plak de deur dicht met tape. 

⚫ Zorg ervoor dat het apparaat tijdens het transport rechtop blijft staan. Bescherm ook de buitenkant van het apparaat 

met een deken of iets dergelijks. 

 

➢ Tips om energie te besparen 

⚫ De wijnkoeler/drankkoeler moet in de koelste ruimte van de kamer worden geplaatst, uit de buurt van apparaten 

die warmte produceren en uit direct zonlicht. 
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Problemen met uw wijnkoeler/drankkoeler 

 

Veel veelvoorkomende problemen met de wijnkoeler/drankkoeler kunt u eenvoudig zelf oplossen, waardoor u de kosten 

van een eventuele servicebezoek bespaart. Probeer de onderstaande suggesties om te zien of u het probleem kunt 

oplossen voordat u de service belt. 

 

Probleemoplossingsgids 

 

Probleem Mogelijke oorzaak 

De wijnkoeler/drankkoeler werkt niet Niet aangesloten. 

Het apparaat is uitgeschakeld. 

De stroomonderbreker is geactiveerd of er is een zekering 

doorgebrand. 

De wijnkoeler/drankkoeler is niet koud 

genoeg 

Controleer de instelling van de temperatuurregeling. 

De externe omgeving vereist mogelijk een hogere 

instelling. 

De deur wordt te vaak geopend. 

De deur is niet volledig gesloten. 

De deurrubber sluit niet goed af. 

Schakelt vaak in en uit De kamertemperatuur is hoger dan normaal. 

Overbelasting van de kast 

De deur wordt te vaak geopend. 

De deur is niet volledig gesloten. 

De temperatuurregeling is niet correct ingesteld. 

De deurrubber sluit niet goed af. 

Het licht werkt niet Niet aangesloten. 

De stroomonderbreker is geactiveerd of er is een zekering 

doorgebrand. 

De lamp is doorgebrand. 

De lichtknop staat op "UIT". 

Trillingen Controleer of de wijnkoeler/drankkoeler waterpas staat. 

Te veel lawaai Het ratelende geluid kan afkomstig zijn van de stroom van 

het koelmiddel, wat normaal is. 

Aan het einde van elke cyclus kunt u een gorgelend geluid 

horen. 

Door krimp en uitzetting van de binnenwanden kunnen 

knallende en krakende geluiden ontstaan. 

De wijnkoeler/drankkoeler staat niet waterpas. 

De deur sluit niet goed De wijnkoeler/drankkoeler staat niet waterpas. 

De deur is omgekeerd en niet goed geïnstalleerd. 

De pakking is vuil. 

De planken zitten niet goed. 

 

Voordat u het apparaat weggooit. 

 

1. Haal de stekker uit het stopcontact. 

2. Knip de hoofdkabel door en gooi deze weg. 
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GARANTIE 

 

Dit product wordt geleverd met een garantieperiode van 3 jaar. U kunt de garantie van uw compressor verlengen tot 5 

jaar door uw apparaat te registreren via de volgende link: dunavox.com/product-registration 

 

 

De garantie dekt niet: 

  Schade tijdens het transport of bij het verplaatsen van het apparaat. 

  Schade aan de glazen deur valt niet onder de garantie. 

  Schade veroorzaakt door nalatigheid, ongelukken, onjuist gebruik, onjuiste installatie/onderhoud of gebruik voor 

andere doeleinden dan beschreven in de handleiding. 

  Schade veroorzaakt door het aansluiten van uw product op een verkeerde stroombron. 

  Schade door stroomuitval. 

  Onjuiste installatie of wijzigingen tijdens de installatie. 

  Schade veroorzaakt door ongeoorloofde reparatie. 

  Schade als gevolg van overmacht, brand of natuurrampen. 

  Wijzigingen aan het product zonder uitdrukkelijke toestemming van de fabrikant. 

  Onderdelen zoals verlichting, verwijderbare planken, handgrepen of kunststof. 

  Bederf of schade aan wijnen of andere inhoud die het gevolg is van mogelijke 

defecten aan het apparaat. 

De garantievoorwaarden en specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 

 

 

 

 

 

 

 


